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                               精品学习网 中国最大的综合教育门户网站 

菏泽市二Ｏ一七年初中学业水平考试（中考）

数学试题

一、选择题：本大题共12个小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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的相反数是（ ）
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2.生物学家发现了一种病毒，其长度约为
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，数据
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用科学记数法表示正确的是（ ）
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3.下列几何体是由
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个相同的小正方体搭成的，其中左视图与俯视图相同的是（ ）
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4.某兴趣小组为了解我市气温变化情况，记录了今年
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天的最低气温（单位：℃）：
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.关于这组数据，下列结论不正确的是（ ）

A．平均数是
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5.如图，将
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绕直角顶点
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顺时针旋转
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6.如图，函数
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的图象相交于点
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，则关于
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的解集是（ ）
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7.如图，矩形
[image: image46.wmf]ABOC

的顶点
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的坐标为
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的中点，
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上的一点，当
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的周长最小时，点
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的坐标是（ ）
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8.一次函数
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和反比例函数
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在同一个平面直角坐标系中的图象如图所示，则二次函数
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的图象可能是（ ）
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二、填空题（每题3分，满分18分，将答案填在答题纸上）

9.分解因式：
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10.关于
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的一个根式
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的值是_______.

11.菱形
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中，
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12.一个扇形的圆心角为
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，面积为
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13.直线
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14.如图，
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轴，垂足为
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，将
[image: image86.wmf]ABO

D

绕点
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[image: image89.wmf]B

的对应点
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三、解答题 （本大题共10小题，共78分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.） 

15.计算：
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，其中
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是不等式组
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的整数解.

17.如图，
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是
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Y

的边
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的中点，连接
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18.如图，某小区①号楼与 EQ \o\ac(○,11)号楼隔河相望，李明家住在①号楼，他很想知道 EQ \o\ac(○,11)号楼的高度，于是他做了一些测量.他先在
[image: image115.wmf]B

点测得
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点的仰角为60°，然后到42米高的楼顶
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点的仰角为30°，请你帮李明计算 EQ \o\ac(○,11)号楼的高度
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19.列方程解应用题：

某玩具厂生产一种玩具，按照控制固定成本降价促销的原则，使生产的玩具能够及时售出，据市场调查：每个玩具按
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元销售时，每天可销售
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个；若销售单价每降低
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20.如图，一次函数
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与反比例函数
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（1）求一次函数和反比例函数的表达式；

（2）求△
[image: image142.wmf]AOB

的面积.

21.今年5月，某大型商业集团随机抽取所属的部分商业连锁店进行评估，将抽取的各商业连锁店按照评估成绩分成了
[image: image143.wmf]A

、
[image: image144.wmf]B

、
[image: image145.wmf]C

、
[image: image146.wmf]D

四个等级，并绘制了如下不完整的扇形统计图和条形统计图.

根据以上信息，解答下列问题：
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（1）本次评估随机抽取了多少家商业连锁店？

（2）请补充完整扇形统计图和条形统计图，并在图中标注相应数据；

（3）从
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、
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两个等级的商业连锁店中任选2家介绍营销经验，求其中至少有一家是
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等级的概率.

22.如图，
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（1）求证：
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23.正方形
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的边长为
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（1）如图1，若点
[image: image178.wmf]M

与点
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重合，求证：
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（2）如图2，若点
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向点
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①设
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②当
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时，连接
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，求
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的长.

24.如图，在平面直角坐标系中，抛物线
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（1）求抛物线的表达式；

（2）点
[image: image209.wmf]P

在线段
[image: image210.wmf]OC

上（不与点
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[image: image215.wmf]AD

于
[image: image216.wmf]M

，交抛物线于点
[image: image217.wmf]N

，连接
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面积的最大值；

（3）若
[image: image220.wmf]P

是
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轴正半轴上的一动点，设
[image: image222.wmf]OP

的长为
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，是否存在
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，使以点
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为顶点的四边形是平行四边形？若存在，求出
[image: image226.wmf]t

的值；若不存在，请说明理由.
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